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La calculatrice scientifique est autorisée 

Exercice 1 

Soient les fonctions 3( ) 8f x x   et ( ) 4 8g x x   . 

1. Représenter les courbes des fonctions f et g. 
2. a. Résoudre graphiquement l’équation ( ) ( )f x g x . 

b. Résoudre graphiquement l’inéquation ( ) ( )f x g x . 

3. Factoriser l’expression ( ) ( )f x g x . 

4. Résoudre alors par le calcul l’équation et l’inéquation du 2. 

 
𝐄𝐗𝐄𝐑𝐂𝐈𝐂𝐄 𝟐 

f  et g sont fonctions définies respectivement par f(x) =
3x − 2

x − 2
 et g(x) =

1

√x
 

1) Déterminer Df et Dg 
2) Déterminer Dfog et Dgof 

3) Montrer que (fog)(x) =
3 − 2√x

1 − 2√x
 et (gof)(x) = √

x − 2

3x − 2
 

EXERCICE 3 

Soit la fonction f définie sur ℝ par f(x) =
|x|

x²
 

Détermine h, la restriction de f à   ]−∞ ; 0[  
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